



南京新百与现代快报 十年腾飞同见证共成长

南京商厦 全新形象敬邀会员检阅

住在城北,逛街去哪里?
首选当然是南京商厦。

南商“长大”到1万平米

老南京都知道,20多年来南京商厦不但是中央门地区商场中的老大,更是城北百货商业的老大。这不仅因为南京商厦的商品种类齐全,价格优惠,在柜台享受折扣后还能使用会员卡再次享受折扣,超高的性价比带来居高不下的回头率,更因为南京商厦懂得与时俱进,致力于不断创新,深入研究消费者需求,不断加快自身的改进力度。

今年初,南京商厦启动了大规模的扩建改造工程,使营业面积扩大了近三分之一,达到1万平米,改造后的主通道宽度达35米,为广大会员前来逛店提供了一个舒适、从容、更具私密性的购物环境。

二楼女装全新亮相

不仅商品门类、楼层布局进行了大幅调整,南京商厦还引进了众多面向不同年龄段的时尚品牌。满足女性会员对品质消费的追求,延伸女性商品的产品线,丰富品牌数量是

本次调整的重头戏。改造后营业面积达1万平米,全新亮相的南京商厦二楼成为了不折不扣女装馆,从少淑装、淑女装,到职业女装、时尚女装、经典女装全线囊括,满足各个年龄层次、不同着装风格的会员的购物需求。运动休闲、户外用品等门类的商品也得到了全面扩容,阿迪达斯、耐克、锐步、新百伦、日高、塔戈、ME&CITY等品牌旗舰店纷纷入驻四楼运动休闲馆,此举获得了数量庞大的80后会员的一致好评。

合作共赢,争做百年品牌

在南京商厦看来,他们和快报的合作是一个互相融合、共同成长的过程。南京商厦和快报合作不仅仅体现在广告投放和新闻报道上,线下互动活动的开展也是进一步加深。

今年,南京商厦做出大幅度的调整,志在将自己的蛋糕做大,将企业做强;而快报也在今年迎来10周岁生日,成长为一个更成熟的媒体。我们衷心希望:两家企业能一如既往地共同成长,共通做成百年品牌。



商道·对话

快报:作为全国十大百货商店之一、南京商贸企业旗舰,新百商店当初为什么选择与《现代快报》合作?

新百:《现代快报》腾飞的十年恰恰是南京新百大发展的十年。快报有“讲真话、办实事、树正气”的办报宗旨和“主流媒体时尚阅读”的办报定位,新百有“真诚献顾客 满意在新百”的服务宗旨以及“适合你的流行”的市场定位。近几年来,南京新百实施“突出主业,积极走多元化道路”的发展战略,特别是新街口第一高楼,高达249米的新百南京中心60层主楼已于日前竣工,南京新百正向现代化、集团化、国际化的目标跨越式迈进。

快报:新百与快报合作十年以来,对快报有何认识与观察?

新百:《现代快报》主流而不失时尚的新锐定位造就了其宏微面面俱到的商业观察家地位,既能够客观捕捉到商品社会中市场格局的演进趋势,又能够敏锐把握住现代消费意识下潮流热点的时尚体温。新百在与快报的合作中,所拥有的不仅是一个优质传播载体,在推广品牌形象、发布营销快讯的同时,还可以借助这个平台与消费链终端进行互动。每逢重大节日或黄



南京新百党委书记 陶佩芬女士

金假日,快报的商业周刊总会推出敏感度、前瞻性兼备的消费调查、商业分析,新百既可以从消费者直观的反馈信息中掘金,又可以在快报的客观商业观察中获得启示。

同时,《现代快报》作为一家优质媒体,给了作为商贸窗口企业的南京新百承担社会责任、展示光彩形象的宝贵平台。面对“5·12”汶川地震灾难,新百作出了捐款捐物的快速反应,“情牵灾区,爱心传递”抗震救灾募捐首轮捐献即突破150万元;“3·15消费者权益日”,新百在消费者中树立的品牌服务形象深入人心;十运会、名城会、世界城市论坛在宁召开,新百展示了商贸排头兵的风采;新百主楼竣工、裙楼卖场提档升级,《现代快报》第一时间描绘了新街口CBD地标的宏伟蓝图,增强了社会各界对新百的关注和信心。

快报:与快报经历怎样的磨合,形成目前这种合作、共赢的关系?

新百:《现代快报》贴近群众、贴近生活的办报定位具备与南京新百合作的先天性优势,双方定位一致。对保持战略合作伙伴关系、共同应对市场竞争、合作共赢达成共识,彼此都以企业公民的强烈社会责任心推进企业文化和品牌形象建设,赢得了社会美誉,取得了非凡佳绩。

快报:和快报十年合作有何感想,对未来最大的期待是什么?

新百:《现代快报》是南京的一家新锐媒体,它讲真话树正气的气概赢得了市民的信赖。十年风雨同舟共济,未来的更多个十年里,我们将一如既往地支持《现代快报》。



热烈祝贺现代快报创刊10周年

新街口地区
第一高楼
南京中心



www.njxb.com

南京新百

部分品牌

- 1 位于南京市中心最繁华的商业区,坐拥地铁1、2号线新街口站4大出口,系名副其实的地铁上盖物业。
- 2 该项目设计高度249米,层高60层,其中地下4层,为新街口地区第一高楼。
- 3 项目总建筑面积8.28万平方米,设计功能为纯高档写字楼,按5A级甲级写字楼标准配备,达到国际水平。

新百
服务承诺

- 一站式退换货售后服务
- 不满意任退换服务
- 便民服务项目: 行李寄存、急救药箱、礼品包装、团购咨询、导购服务、鞋类/珠宝/钟表维修、外币兑换、免费信用文明伞/童车/残疾人车。

时尚新百网 www.njxb.com
地址:中国南京中山西路1号

P 购物满200元享受
免费停车2小时

地铁新街口站
8、9、10、12号通道
可直达新百店内